苓雅國中95學年下學期二年   班數學補充講義(3-2) 姓名:___________ 座號:___ 得分:___
1. [image: image1.wmf]DE
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(  )已知(ABC,則可作出幾個與(ABC的三內角對應相等的三角形?(A) 一個
(B) 二個
(C) 無限多個
(D) 不能作三角形
2. (  )(ABC與(DEF中,若(A=(D,(B=(E,則下列哪一條件不一定使兩(全等?(A) 
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 (D) (C=(F
3. (  )兩直角三角形在下列哪一種條件下,不一定全等?(A)兩股對應相等 (B)一斜邊及一股對應相等 (C)一斜邊及一銳角對應相等
(D)二銳角對應相等　
4. (  )下列哪些敘述,不能說明(ABC((DEF?
(A)
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(B=(E  (D)
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5. (  )若D在(BAC平分線上,下列哪條件不能證明(ABD((ACD (A)
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 (C) (ABD=(ACD (D) (ADB=(ADC
6. 設(ABC與(DEF中,若(A=(D,(B=(F,eq \o(￣,AB)=eq \o(￣,DF),且(D=70°,(E=65°,eq \o(￣,DE)=8,eq \o(￣,EF)=10,則：
(1) (ABC ( (_____,依據_______性質。
(2) (B=________度,eq \o(￣,BC)=_______
7. (ABC及(DEF,若
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,則再加上____________,則(ABC((________
8. [image: image67.wmf] 

(ABC及(DEF中,若(B=(E,
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,(C=(F
,則根據_____全等性質可得(ABC((DEF
9. (ABC及(DEF中,(A=(D=90(,
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,若,(ABC面積
為120,則(DEF周長為_______
10. 如圖,
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,欲證(ABD((ACD 
(1)若
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平分(A,則根據_____全等性質
(2)若
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,則根據_______全等性質
(3)若
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,則根據______全等性質
11. [image: image68.emf]在(ABC與(DEF中,若
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,且(B=(E,若(C=70(,則(F=_____
12. 如圖,O為圓心,欲證(ABO((COD
(1)若
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,則需利用_____全等
(2)若(AOB=(COD,則需利用____全等性質
13. [image: image69.jpg]


若已知等腰三角形的底角(1及腰長a,
可利用_______作圖畫出此三角形
14. 如圖,
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,(1)根據哪
三條件:_______,______,________;
利用______性質可說明(ABCD(ACE
(2)若(AEC=100(,(A=47(,則(B=_____
15. [image: image70.png]


如圖,(B=90(,
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之中垂線與
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分別交於E,D,若
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如圖,(ABC為等腰三角形,
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對摺,使A,B兩點重合,摺痕分
別交
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如圖(ABC中,
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平分(A,
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如圖,(ABC面積為12,
[image: image50.wmf]BP

平分(ABC
交
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如圖,(B=90(,
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20. [image: image77.jpg]


如圖,(ABC,(BDE均為正(,(1)由
_______全等性質知(ABE((CBD
(2)若(BAe=24(,則(EDC=_______
21. 如圖,邊長5公分的正方形盒子靠
在垂直牆上,若C距牆面4公分,則A
到地板的高度為________公分
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如圖,(BAC=90(,
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全等性質知(ABD((CAE
(2)若
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如圖,(1=(2,(A=(D  說明(ABC((DCB






24. 如圖,(ABD,(ACE均為正三角形,說明為何(DAC((BAE,
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